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 واحدة ساعة: الاختبار زمن
 ( 1/ 1) /الأسئلة:صفحاتالعدد 

 (Bنموذج )                   م8102 – 8102القبول للعام الجاهعي  اختبار                                      

 المقرر: كيوياء : هيكرو طبي قسن        العلوم الكلية:
 

  -: إلى ورقة الإجابة اوانقلهاختر الإجابة الصحٌحة 

  العامل المختزل لعنصر هو الذي ٌمٌل الً  -1
A          – اكتساب الكترونات      B- فقد الكترونات           C-  الاختزال                   D- كل ما سبق 

 
  لآخر بواسطةم تنتقل الحرارة من جس -2

A          –   التوصٌل               B- التلامس   C                -  الحمل    D                     -كل ما سبق  
 
 ٌعبر عن درجة القاعدٌة لمحلول بالرمز -3

A         – pKa, pH    B          - pKb, pOH           C-  pKb, pH                D- pKa, pOH 
 
 العالم الذي له الفضل فً اكتشاف صٌغة حلقة البنزٌن هو -4

A         –    نٌوتن                B-   اٌنشتاٌن                C-      طومسون               D- كٌكوله 
 
 المركبات الأمفوتٌرٌة هً التً تتفاعل مع -5
 A        – الأحماض               B- القواعد                   C-  الأحماض و القواعد    D    - كل ما سبق 

 
 عرف الحمض بانه المادة التً تفقد بروتون -6

A         – برونستد   B              - برونستد و لوري        C-  لوٌس                        D- أرهٌنٌوس 
 
 مركب أسٌتوفٌنون له الصٌغة الكٌمٌائٌة -7

A            –  Ar-CO-CH3      B- Ar-CO-Ar           C-  R-CO-R                 D- R-CO-NH 

 مندلٌف رتب عناصر الجدول الدوري وفق  -8
A         - زٌادة العدد الذري      B- زٌادة عدد النٌوترونات      C-  ًزٌادة العدد الكتل       D- كل ما سبق 

 
 HNO3رقم التؤكسد للنٌتروجٌن فً    -9

A   – ًثنائ                 B  - ًثلاث                          C- ًرباع                     D- ًخماس 
 

 الاسٌتلٌن هو مركب عضوي من عائلة    -11
A          – ألالكانات               B- الالكٌنات                       C-  الالكاٌنات               D- النٌترٌلات 

 
 تزنخ الزٌوت عبارة عن  -11

A          – تعرض الزٌوت للاختزال                                    B-  فساد الزٌوت وتغٌر رائحتها  
        C-  تتؤكسد الزٌوت وٌتغٌر لونها و طعمها                     D-C,B ) ) 
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 المخالٌط غٌر المتجانسة تتكون من مادتٌن - 12   
        A   – ممتزجتٌن              B- منفصلتٌن فً طبقتٌن      C-  غٌر ممتزجتٌن      D-C,B ) ) 
 
 النٌكل من العناصر  -13   

A            – الرئٌسٌة   B             - الانتقالٌة                     C-   الداخلٌةالانتقالٌة   D- سبق خطؤ ما 
 

 ٌختلف الجسٌم عن الاشعة كونه  -14
A            – ٌحمل شحنة            B- لٌس له كتلة                C-       لٌس له شحنة D - ٌحمل شحنة وله كتلة 

 
 التفاعلات الكٌمٌائٌة تحدث فً  -15

A            – الأغلفة الخارجٌة للذرة       B-  نواة الذرة       C-      أغلفة التكافإ المحٌطة بالنواةD- (  (C, A 

 

 اللٌبٌدات تتكون من -16
A- ًالجلٌسرول مع جزٌئة من حمض دهن             B- ًجلٌسرول مع جزٌئتٌن من حمض دهن   
C-        ًجلٌسرول مع ثلاث جزٌئات من حمض دهنD- كل ماسبق 

 
 البروتٌنات هً عبارة عن -17

A – مركبات عضوٌة من الكربون والهٌدروجٌن    B-  مركبات عضوٌة من الكربون والهٌدروجٌن
مركبات غٌرعضوٌة من الكربون والهٌدروجٌن  -C                             والنٌتروجٌن والاوكسٌجٌن
 ما سبق خطؤ  -D                             والنٌتروجٌن والاوكسٌجٌن

 
  م ٌحتوي علًالأحلٌب  -18

A       – سكر النشا                B- سكر اللاكتوز       C- سكر الجلوكوز و الجلاكتوز   D -  (B,C)  
 
 مٌنات ٌمكن تحضٌرها عن طرٌقالأ -19

A       –  هالٌدات الألكٌل معتفاعل الامونٌا   B   - ًاختزال مجموعة نٌترو الً أمٌن أول      
C      -  الانٌلٌن مع البٌرٌدٌن          تفاعل    D-  (B,A) 

 
 تتم حماٌة معدن الحدٌد من التآكل عن طرٌق طلاإه -21

 -A        بطبقة من السٌلٌكون        B- بطبقة من البوتاسٌوم   C-  بطبقة من النحاس   D-  بطبقة من الزنك 
 
 العناصر الانتقالٌة هً عناصر تقع بٌن التكتلٌن -21

A     - S,p                           B-   S,d                   C-  p,d                  D- d,f 

  
 السعة الحرارٌة هً كمٌة الطاقة اللازمة لرفع درجة  -22

A    – جرام واحد من المادة درجة مئوٌة واحدة          B- حرارة كمٌة معٌنة من مادة درجة مئوٌة واحدة       

C    -  حرارة كمٌة معٌنة من مادة درجتٌن مئوٌتٌن      D- ما سبق خطؤ 
 
 الكٌمٌائً ٌرمز لحمض النٌتروز بالرمز -23

A    - HNO3                        B- HNO     C              -  H2NO3                D- HNO2 
 
 ثابت التؤٌن للماء رمزه -24

A         – pKa           B            - pKb                   C -  pKc  -D                    pKw    
 تتفاعل الأمٌنات مع حمض النٌتروز لتعطً  -25

A                 – كحول                    B- استر                     C-  أمٌد                       D- لٌبٌد 

 ،،،،،،،،،،،،انتهت الاســئلة              
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